
Ο Δήμος ενισχύει την κοινωνική του πολιτική με νέες συνεργασίες για 
την στήριξη οικογενειών, ατόμων και παιδιών 

Ο Δήμος Παπάγου-Χολαργού στο πλαίσιο της κοινωνικής πολιτικής του και με στόχο την 
στήριξη της οικογένειας και του παιδιού, ανακοινώνει τη συνεργασία του με τη δομή «In 
Therapy» και το παιδιατρικό του τμήμα. 

Στόχος της συνεργασίας και στο πλαίσιο κοινής προγραμματικής συμφωνίας είναι η 
πρόληψη, η ευαισθητοποίηση, η έγκαιρη ανίχνευση αναπτυξιακών, συναισθηματικών και 
μαθησιακών δυσκολιών καθώς και η στήριξη οικογενειών και φροντιστών παιδιών με 
αναπτυξιακές διαταραχές και στο φάσμα του αυτισμού. 

 Η συνεργασία αυτή περιλαμβάνει: 

1. Δωρεάν αξιολογήσεις ειδικής αγωγής για παιδιά κατοίκων του Δήμου. 

Η δράση περιλαμβάνει δωρεάν αξιολογήσεις από εξειδικευμένους επαγγελματίες του 
κέντρου στους τομείς: 

• Λογοθεραπεία 

• Εργοθεραπεία 

• Ειδικών Μαθησιακών Δυσκολιών 

• Ψυχολογικής Υποστήριξης και Συμβουλευτικής Γονέων 

Οι αξιολογήσεις θα πραγματοποιούνται μια φορά του μήνα, σε γραφείο των Δημοτικών 
Ιατρείων Παπάγου (Εθνικής Αμύνης και Λάρνακος) που θα εξασφαλίζει ιδιωτικότητα και 
εύκολη πρόσβαση. 

Ημέρα Έναρξης: 05/11/2025, ημέρα Τετάρτη, 9 π.μ.-3 μ.μ. κατόπιν ραντεβού. 

Οι επόμενες ημέρες που θα βρίσκεται ο εξειδικευμένος επιστήμονας του κέντρου 
είναι: 03/12/2025, 07/01/2026, 04/02/2026, 04/03/2026, 01/04/2026, 06/05/2026, 
03/06/2026. 

Η δράση στοχεύει στην έγκαιρη ανίχνευση και πρόληψη δυσκολιών καθώς και στην στήριξη 
των οικογενειών μέσα από επιστημονικά τεκμηριωμένη αξιολόγηση. 

2. Ομάδα Γονέων και Φροντιστών ανηλίκων παιδιών στο φάσμα του αυτισμού. 

Η γονεϊκότητα δεν είναι μια εύκολη διαδρομή-και γίνεται ακόμη πιο απαιτητική όταν 
συναντάμε μέσω του γονεϊκού ρόλου το φάσμα του αυτισμού. Συχνά προκύπτουν ερωτήματα, 
αμφιβολίες, συναισθήματα μοναξιάς ή και ενοχής. Σε αυτή τη διαδρομή, κανείς δεν 
χρειάζεται να είναι μόνος. 

Για αυτό δημιουργούμε ομάδα γονέων με ανήλικα παιδάκια στο φάσμα του αυτισμού και 
φροντιστών, ομάδα γονέων που θέλουν να ενισχύσουν τη γονεϊκή τους ταυτότητα, 
επιθυμούν να μοιραστούν, να εκφρασθούν και να στηριχτούν. 

Σκοπός μας: 



Να δημιουργηθεί ένα δίκτυο αποδοχής, ενδυνάμωσης και πρακτικής υποστήριξης, ώστε οι 
γονείς να αποκτήσουν όχι μόνο εργαλεία, αλλά και ψυχική ανθεκτικότητα στη γονεϊκή τους 
πορεία. 

Απευθυνόμαστε σε γονείς και φροντιστές παιδιών προσχολικής και σχολικής ηλικίας που 
βρίσκονται στο φάσμα του αυτισμού. Στοχεύει στην ενημέρωση, την ψυχολογική υποστήριξη 
και την ενδυνάμωση τους μέσα από ένα συνδυασμό θεωρητικών προσεγγίσεων και 
βιωματικών δράσεων. Οι γονείς και φροντιστές θα έχουν την ευκαιρία να μοιραστούν 
εμπειρίες, να επεξεργαστούν συναισθήματα και να αποκτήσουν πρακτικά εργαλεία για την 
καθημερινότητά τους. Οι θεματικές συναντήσεις θα είναι κατ’αρχήν πέντε (5). 

Η ομάδα θα συντονίζεται από τους Αντώνη Τηλιγάδη, ψυχολόγο-ψυχοθεραπευτή και 
Δήμητρα Λόη, ψυχολόγο-δραματοθεραπεύτρια, με τη συμμετοχή του Δημήτρη Μελά, ειδικού 
ψυχιάτρου παιδιού και εφήβου. 

Ο Δήμαρχος Παπάγου-Χολαργού, κ. Ηλίας Αποστολόπουλος δήλωσε σχετικά: «Ο Δήμος 
Παπάγου-Χολαργού συνεχίζει έμπρακτα να στηρίζει την οικογένεια και το παιδί, 
επενδύοντας στην πρόληψη, την έγκαιρη διάγνωση και τη στήριξη των συμπολιτών μας που 
το έχουν ανάγκη. Η συνεργασία μας με τη δομή “In Therapy” αποτελεί ένα ακόμη βήμα προς 
μια κοινωνία με περισσότερη κατανόηση, αποδοχή και φροντίδα για όλα τα παιδιά και τις 
οικογένειες". 

 
Η Αντιδήμαρχος κα. Γεωργία Παγώνη υπογράμμισε: «Μέσα από αυτή τη συνεργασία 
δημιουργούνται νέες ευκαιρίες στήριξης για τις οικογένειες της περιοχής. Η κατανόηση, η 
αποδοχή και η ενίσχυση αυτών των ανθρώπων είναι ευθύνη όλων μας». 

Δηλώσεις συμμετοχής για την ομάδα γονέων και για ρεντεβού για αξιολογήσεις: κα. Ιωάννα 
Δανοπούλου, τηλ. 2132002877, email: idanopoulou@dpapxol.gov.gr ή στο In Therapy, τηλ. 
2112109190. 

Υπεύθυνη Δράσης: Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής, Αλληλεγγύης και Ισότητας των 
Φύλων, κα. Γεωργία Παγώνη , 2132002831/893. 
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